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Michel GAZEAU, Président du FJEP de Castelginest  invite  les membres du CA à lire le                                                                

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU FJEP du Mardi 5 novembre 2024 

 
Présents : Michel Gazeau, Claude Devos, Remy Michaud, Christian Salles, Bernadette Salles, 

Laurie Larivière, Martine Sarny, Annie Bonnin, Claude GOIN, Sylvie BECERRA 

Absents : Guylaine Angles, Christiane Barbier, Eric Fonté , Robert Mamalet 

 
 Approbation du compte rendu du C.A. du 8 octobre 2024 

Approuvé à l’unanimité 

 

 Dernier bilan des adhésions : 473 

-28 au circuit training  

-30 à la marche nordique 

-119 à la GRS et 22 à l’expression corporelle 

- 149 à la Gym-pilate-zumba 

- 66 à la montagne 

- 11 au yoga  

-30 à marche nordique et gym senior  

 

 Bilan de l’assemblée générale du 25/10/2024 

Tout s’est bien passé et la collation a été appréciée ; remerciements à Claude D 

qui l’a organisée. 

 

 Election du nouveau bureau : voté à l’unanimité 

-Président : Michel 

- vice-président Eric 

- trésorier Claude D 

- secrétaire Sylvie 
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-responsable gym senior, montagne, yoga, MN senior et gym senior : Claude D  

-responsables gym-pilate-zumba : Martine et Bernadette 

-responsable circuit training : Claude G 

-responsable marche nordique et couture : Michel 

-responsable GRS et expression corporelle : Laurie 

-responsables des adhésions : Robert et Rémy  

- renfort permanent : Annie, Christiane, Guylaine, Christian   

 

 Idées de thèmes pour la fête du 1er/03/2025 

Soirée cabaret ou soirée karaoké 

On fera le repas à 25 € ; une prestation service compris est à retenir. 

Claude va contacter des prestataires pour obtenir des devis. 

 

 Tour des Sections 

 

GRS : le nouveau praticable est arrivé; un stage a eu lieu  pendant les vacances 

de la Toussaint. Manon, prof de GRS compétition, est une salariée insatisfaite ; 

elle a envoyé un mail dernièrement pour revendiquer sa présence aux 

compétitions. Bien qu’elle ait déjà été reçue, la prime de 50 € ne la satisfait pas. 

Proposition est faite de la rencontrer à nouveau, pourquoi pas en CA ? 

L’interroger sur son projet et lui expliquer les contraintes financières du FJEP, 

l’esprit associatif, la valoriser oralement pour ce qu’elle apporte. Elle bénéficie 

déjà d’avantages en nature pour sa pratique de compétitrice. Il est impossible 

d’établir un rapport sain avec elle. Pour du long terme, ça va être difficile. 

Alexandra est intéressée pour se former comme prof de GRS. 

  

GYM : Le mardi matin, la salle Mauvezin est libre à 9h15.Claude va s’informer. 

 Le lundi 18 novembre, les cours de gym - pilate auront lieu à la salle des fêtes. 
  

CIRCUIT TRAINING : 28 adhérents avec 2 personnes en liste d’attente 

 

COUTURE /  RANDO/ MARCHE NORDIQUE / YOGA/ SENIORS: RAS 

 

 

 Questions diverses 

-Les licences seront dématérialisées l’an prochain. 

-moyens de paiement dématérialisés : 
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 Hello asso –Sum up-Wiro… 

Claude G va s’informer de l’absence de frais pour Hello Asso. 

Wero ( qui  remplace Paylib) nécessite un  n° de portable. Le téléphone de la 

montagne peut servir à cela. On peut prévoir un RDV  à la Caisse d’Epargne pour 

s’informer. Pour ceux qui veulent payer en 3 fois, on conserverait les chèques. 

 

-Gestion des adhérents  

Rémy a vu Robert pour la gestion des fichiers et a établi une synthèse de ce qu’il 

a pu apprendre qu’il va transmettre à Michel et Claude D .Il semblerait qu’il y ait  

double saisie .Une seule  saisie sur la FOL serait possible suivie d’une 

récupération des  données par extraction de fichier. On peut ensuite ajouter les 

champs spécifiques qui nous sont utiles. Des statistiques pourraient être faites 

plus facilement. Une question se pose sur la sécurité des données puisque l’accès 

(donné aux responsables des sections) ne comporte aucune restriction. On aura à 

élaborer une procédure expliquant les fonctions de chacun, la méthodologie, les 

zones sensibles… 

 Laurie veut bien s’occuper de la saisie des licences compétition qu’il faut saisir 

rapidement en début de saison. 

  
Réunion finie à 22h51  

 
     Amicalement, Michel Gazeau 

 
  

 

 

 

      

                                           


